
Справка 

по результатам анонимного опроса среди родителей (законных представителей) о степени их вовлечённости в 

образовательный процесс МКОУ «Уковская СОШ» 

Цель: исследование уровня вовлечённости родителей (законных представителей) в образовательный процесс. 

Задачи: 

- изучить степень работы педагогического коллектива образовательного учреждения по вовлечению родителей ( законных 

представителей) в образовательный процесс; 

- изучить степень  вовлечённости  в образовательный процесс родителей (законных представителей)  

 

В диагностическом исследовании приняло участие 74 человека 

Оценка степени работы педагогического коллектива по вовлечению родителей (законных представителей) в 

образовательный процесс 

№ 

п/п 

Вопрос Ответы респондентов 

Да Нет 

1 Регулярно ли проводятся  в вашем образовательном учреждении общешкольные родительские собрания? 68 чел. 

(92%) 

6 чел. 

(8%) 

2 Регулярно ли в вашем образовательном учреждении  проходят родительские собрания в классе? 71 чел. 

(96%) 

3 чел. 

(4%) 

3 Учитывает ли ваши запросы и интересы классный руководитель при подготовке родительских собраний? 56 чел. 

(76%) 

18 чел. 

(24%) 

4 Обсуждают ли с вами педагоги и администрация образовательного учреждения на общешкольных и классных 

родительских собраниях проблемы дисциплины, питания, организации образовательного процесса в образовательном 

учреждении? 

72 чел. 

(97%) 

2 чел. (3%) 

5 Регулярно ли доводит  классный руководитель до вас информацию об успехах и проблемах вашего ребёнка? 65 

чел.(88%) 

9 чел. 

(12%) 

6 Имеете ли вы возможность обсудить с учителями предметниками проблемы и достижения вашего ребёнка по тем или 

иным учебным предметам? 

66 чел. 

(89%) 

7 чел. 

(11%) 

7 Имеете ли вы возможность пообщаться с классным руководителем по возникающим, в процессе обучения, вопросам 

и проблемам в удобное для вас время (позвонить по телефону, написать сообщение в соц. сетях)? 

70 чел. 

(94%) 

4 чел.  

(6%) 

8 Имеете ли вы возможность обсудить возникающие вопросы с администрацией образовательного учреждения (при 

очной встрече, по телефону)? 

69 чел. 

(93%) 

5 чел. 

(7%) 

9 Доносят ли классный руководитель и администрация образовательного учреждения до вас информацию об 71 чел. 3 чел. 



особенностях организации образовательного процесса (расписанию уроков и внеурочной деятельности, работе 

кружков, проведении внешкольных и внеклассных мероприятий)? 

(96%) (4%) 

10 Проводятся ли в вашем классе внеклассные мероприятия  с участием родителей (конкурсные и праздничные 

программы, экскурсии, походы)? 

72 чел. 

(97%) 

2 чел. 

(3%) 

11 Проводятся ли в образовательном учреждении общешкольные мероприятия с участием родителей (Дни здоровья, 

различные конкурсы, спортивные мероприятия, благотворительные ярмарки акции и т.д.)? 

72  

чел.(97%) 

2 чел. 

(3%) 

Средний показатель 68 чел. 

(92%) 

6 чел. 

(8%) 

  

Оценка степени вовлечённости родителей (законных представителей) в образовательный процесс. 

№ 

п/п 

Вопрос Ответы респондентов 

Да Нет 

1 Присутствовали ли вы на последнем родительском собрании? 49 Чел 

(66%) 

25 чел. 

(34%) 

2 Регулярно ли вы интересуетесь успеваемость вашего ребёнка (проверяете электронный дневник, звоните классному 

руководителю?) 

43 чел. 

(58%) 

31чел. 

(42%) 

3 Регулярно ли вы контролируете ли выполнение домашних заданий ребёнком? 28 чел. 

(38%) 

46 чел. 

(62%) 

4 Принимаете ли вы своевременные меры по устранению замечаний к вашему ребёнку со стороны работников 

образовательного учреждения (если такие имеют место)? 

68 чел. 

(92%) 

6 чел. 

(8%) 

5 Входите ли вы в состав родительского комитета? 16 чел. 

(22%) 

58 чел. 

(78%) 

6 Оказывали ли вы помощь классному руководителю в организации и проведении внеклассных мероприятий? 4 чел. 

(5%) 

70 чел. 

(95%) 

7 Принимали ли вы участие в организованных образовательным учреждением внешкольных и внеклассных 

мероприятиях? 

12 чел. 

(16%) 

62 чел. 

(84%) 

Средний показатель 31 чел. 

(42%) 

43 чел. 

(58%) 

 

 Вывод: по результатам проведённого анонимного опроса среди родителей (законных представителей) обучающихся 5-9 классов 

можно сделать, что в образовательном учреждении созданы условия для вовлечения родителей в образовательный процесс, однако реальная 

вовлечённость родителей (законных представителей) обучающихся 5-9 классов в образовательный процесс является низкой. Среди 



выявленных проблем отмечаются: низкий контроль за успеваемостью детей, уровнем домашней подготовки, уровень сотрудничества с 

работниками образовательного учреждения. 

Рекомендации: организация более тесного сотрудничества классных руководителей со слабо заинтересованными родителями 

(законными представителями), поиск новых форм проведения родительских собраний с привлечением на них учителей-предметников, 

привлечение родителей к организации и проведению школьных мероприятий. 

Дата: 20.09.2023г. 

Педагог-психолог: Болдина В. В. 
 
 

 

 


